
Jižní Anglie 

 

Náš školní výlet do Jižní Anglie začal v pátek 29. září, kdy mě rodiče kolem desáté hodiny 

večer vezli na Příbram, abych byla na místě setkání včas. Po tom co jsme dorazili a se všemi 

se setkali, nám stačilo jen předat naše kufry řidičům a nastoupit do autobusu, který vyrážel 

těsně po půlnoci. Většina autobusu už spala, když nás pan průvodce ve dvě hodiny ráno 

probudil jemným proslovem, že momentálně stavíme v Rozvadově a že toto bude naše 

poslední zastávka v České republice. Zde jsme dostali 30 minut pauzy na to, abychom si 

došli na záchod či popřípadě nakoupili nějaké jídlo. Naše další zastávka byla tentokráte již v 

Německu na benzině v Obertshausen, čas ukazoval hodiny kolem šesté až sedmé ráno, zde 

jsme opět dostali rozchod a v určitý čas jsme se vraceli zpět do autobusu, abychom mohli 

dále pokračovat v naší cestě. Po tom, co jsme se konečně dostali z nekonečného Německa, 

jsme zastavili v Belgii ve městě Gosselies, zůstali jsme zde něco málo přes hodinu a 

vzhledem k tomu, že jsme k dispozici měli několik různých obchodů, tak většina z nás využila 

tento čas na nákup jídla či menších suvenýrů a tretek. Z Belgie jsme jeli rovnou do Francie, 

kde náš cíl byl jasný - Good Night hotel ve městě Arques. Tam jsme dorazili chvíli před 

čtvrtou hodinou odpolední, dostali jsme klíče od pokojů a informace o tom, že zítra vyrážíme 

ve tři ráno, radostná novina, vám musím říci, to opravdu nebyla.  

 Pokoje, ve kterých jsme zde bydleli, byly opravdu malé, k dispozici jsme měli jednu velkou 

manželskou postel, nad kterou byl ke zdi přidělaný rám s matrací pro jednoho. K pokoji také 

patřila koupelna, nacházel se v ní sprchový kout, v němž by se jeden ubil, záchod a 

umyvadlo. Další den po brzkém ranním budíčku jsme se nalodili zpět do autobusu a vyrazili 

do města Calais, kde jsme prošli prohlídkou pasů, a po nějaké době náš autobus konečně 

mohl najet do Eurotunnelu. V tomto vlaku jsme strávili zhruba půl hodiny, než jsme dojeli do 

anglického města Folkestone. Zde byla malá přestávka, po níž jsme v naší cestě pokračovali 

dále. Zbylo nám hodně času před plánovaným příjezdem do Hastings, a proto jsme si dopřáli 

menší prohlídku opravdu krásného města Rye. V Hastings jsme navštívili Smugglers 

Adventure a část tohoto přístavního města. Po odpočinkově stráveném času v Hastings jsme 

se dostali na Bodiam Castle nedaleko odtud. Zde jsme měli spoustu možností co dělat - 

jakožto chodit parkem a užívat si okol, či prozkoumávat tento tajuplný hrad. Útesy Seven 

Sisters byly naší poslední zastávkou dne. Procházka po útesech nám zabrala zhruba 2 

hodiny a naši dlouhou cestu jsme zakončili v autobusu, který nás vezl na místo srazu s naší 

hostitelskou rodinou. Pro každého z nás přijel minimálně jeden z rodičů, jenž nás doma 

představil a občerstvil.  

Druhý den strávený v Anglii byl v Brightonu, zde jsme navštívili Sea Life Centre a dostali 

jsme čtyřhodinový rozchod na nákupy a vše okolo. Obchodů zde, musím přiznat, bylo 

požehnaně. Třetí den bylo našim cílem navštívit město Portsmouth, hlavním zážitkem byla 

prohlídka lodě HMS Victory a vyjížďka na vrchol Spinnaker Tower. Den čtvrtý: odvezli jsme 

většinu naší skupiny do muzea Harryho Pottera a náš malý zbytek jel na prohlídku leteckého 

muzea v Londýně. Po prohlídce jsme odjeli na menší pauzu do nákupního centra, kde jsme 

většinu času strávili povídáním v McDonaldu. Když bylo na čase odjet a vyzvednout zpět 

naše studenty, tak jsme dlouhou dobu přemlouvali našeho řidiče, aby udělal menší vtípek. 

Nakonec neodolal a dal na naše slova. Pátý, a také poslední, den v Anglii jsme procourali v 

Londýně. První velký zážitek dne bylo metro, jež nás přepravilo ke stadionu Chelsea. Po 

prohlídce stadionu jsme dali plánovanou procházku kolem Buckinghamského paláce, kde 

vystresovaný kůň kousl paní, jež toužila po fotce. Šli jsme také kolem dalších míst, ale 

jediné, co si pamatuji, je Big Ben a London Eye. Po zhruba půlhodinové jízdě na London Eye 

jsme se přemístili na místo, ze kterého jsme se úspěšně nalodili do lodě, která nás odvezla 

zpět k našemu autobusu. A teď už vše známe… Autobus dojel k Eurotunnelu, ten nás 

přepravil do Francie a z Francie jsme jeli přes Belgii a Německo. Německo bylo opět dlouhé 



a nekonečně, ale i tak jsme se dostali živí a zdraví zpět do Příbrami, kde si nás vyzvedli 

rodiče, a mohli jsme jet domů. 


